

El primer libro de los números

Autoras: Angela Wilkes y Claudia Zeff

Ilustrador: Stephen Cartwright

Colección: Cliper

Editorial: Plaza y Janés

Barcelona: 1983

Edad de lectura: Ciclo inicial

En el encabezamiento de esta reseña deberíamos haber colocado primero al ilustrador, sin pretender, por supuesto, infravalorar el trabajo de los autores.

En nuestro actual sistema escolar siguen apareciendo las dichas matemáticas como plato fuerte en el Ciclo Inicial (hasta tal punto que si el niño no las aprueba no puede promocionar al ciclo medio); lo que todo el mundo conoce es que esta disciplina se enmarca claramente en el mundo lógico-abstracto, y lo que todo el mundo también sabe (aunque muchos no lo manifiesten) es que los alumnos de este ciclo se mueven exclusivamente en el campo de la lógica concreta. Nos asombra muchas veces comprobar la dificultad que tienen en descubrir una razón abstracta, sin embargo, vemos cómo se «quedan» con los ejemplos. Conocedores de esta realidad, las autoras de este libro han desarrollado todos los conceptos básicos de las matemáticas apoyados en unas ilustraciones de una gran calidad; concluyen el libro con unas curiosidades matemáticas (records) y una breve historia de los números, así como de las computadoras.

En resumen, nos atrevemos a recomendar este libro como libro de texto en el Ciclo Inicial; y lo que no podemos perdonar es que falte en la biblioteca de aula de este ciclo.